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Nu næsten 700.000 fremmede  

Cand. oecon. Ebbe Vig har beregnet an-
tallet af fremmede i Danmark, indbefat-
tet de mange, der er fjernet fra statistik-
ken p. g. a. tildelt statsborgerskab. Læs  

side 4, 5 og 6 

 

ISSN 0907-1636 

Udgivet af DEN DANSKE FORENING

 

20. ÅRGANG     NR. 2    MAJ 2006   

 

DDF - i sit sidste år som teenager 
Den 18. marts 2006 fyldte Den 
Danske Forening 19 år.   
Foreningen har derfor kun få må-

neder tilbage som teenager, og det 
skal blive fejret med maner, når 
foreningen næste forår runder de 
20 år.   
Det er i sig selv en præstation, at 

foreningen har eksisteret så længe.   
Talrige foreninger med et tilsva-

rende formål har i årenes løb set 
dagens lys. Ingen nævnt, ingen 
glemt.   
De er alle sammen lige så stille 

forsvundet igen efter få år.   
Men Den Danske Forening står 

stabilt og urokkeligt som ind-
vandringsmodstandens lysende 
fyrtårn. 
  Det er der flere årsager til.   
For det første blev foreningen 

skabt af folk, som var udgået af 
frihedskampen fra 1940 til 1945, 
og den generation har ikke for va-
ne at give op på halvvejen og tabe 
målet af syne.   
Af samme årsag har ledelsen fra 

begyndelsen været sammensat af 
solide folk, som har sat kampen 
for Danmark over alle personlige 
og smålige ligegyldigheder.   
Derfor har alle partipolitiske 

sympatier og antipatier altid været 
parkeret uden for døren ved møder 
i Den Danske Forening.    
Her forenes konservative, socia-

lister og liberalister i det fælles 

ønske om at bevare et frit Dan-
mark. Hverken venstreorienteret 
eller højreorienteret. Kun velori-
enteret  og aldrig desorienteret! 
  Ledelsesformen 

 

en selvsupple-
rende styrelse 

 

har ligeledes bi-
draget til stabiliteten i foreningen. 
I enhver organisation, hvor der 
skal stemmes om posterne, vil der 
uvægerligt udvikles fraktioner, 
som vil føre interne kampe om 
overtaget.   
Den slags har Den Danske For-

ening været forskånet for.   

Samtidig er denne ledelsesform 
et sikkert værn imod fjendtlig 
overtagelse.   
Udemokratisk? Isoleret set: ja. 

Men i et større perspektiv: nej. For 
det står jo i et demokratisk sam-
fund enhver frit for at forlade for-
eningen og evt. danne en ny i sam-
arbejde med andre, som man føler 
sig mere i overensstemmelse med. 
  Og det er der da også i årenes løb 
enkelte, der har gjort.   
Og enkelte af dem er efter et 

fjumreår eller to blevet budt vel-
kommen tilbage i fællesskabet.   
Foreningen har 

 

desværre 

 

haft 
ret i stort set alle de advarsler om 
indvandringens konsekvenser, den 
fremsatte fra begyndelsen.   
Det er forståeligt, at det ærgrer 

de mange, som tog fejl.   
Det er ligeledes forståeligt, at så-

re menneskelig smålighed forhin-
drer dem, der tog fejl, i at indrøm-
me, at de tog fejl. Den triumf vil 
de ikke give Den Danske For-
ening. 
  Der tager de atter fejl. 
  For folk, som holder af Danmark, 
kan aldrig triumfere over at se lan-
det blive ødelagt. Det er jo i dette 
mishandlede land, at vore børn 
skal forsøge at skabe sig en tilvæ-
relse.   
Så midt i glæden over de mange 

år, skal det samtidig slås fast, at vi 
langt hellere havde set, at forenin-
gen for længe siden var blevet 
overflødiggjort.   
At overflødiggøre sig selv er 

nemlig foreningens fornemste for-
mål. I samme øjeblik, det kan fast-
slås, at et frit Danmark er sikret, 
vil foreningen blive opløst.   
Derfor skal der fra foreningen ly-

de denne opfordring til alle, som 
ikke er medlemmer: Tag mig, 
mens jeg er ung! Jeg har ikke lyst 
til at blive gammel! 

H. V. 

Kun Muhamed betyder noget  

Allah dyrkes ikke. Han kendes kun 
gennem Muhamed, der derfor er muha-
medanismens virkelige centrum. Læs 
Mogens Glistrups analyse på  

side 10 og 11 

Profetkrisen god eller dårlig?

  

Ole Hasselbalch gør status - henvendt 
til udlandet  - over situationen i Dan-
mark efter balladen om tegningerne i 
Jyllands-Posten. Læs på   

side 6 og 7 
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udkommer 4 gange årligt - nemlig i: 

februar, maj, september og december 

Integrationens bedrageri 
Integration har afløst løftet om hjem-
venden snarest muligt. Det nye mantra 
søges udbredt i alle korrekte kredse, 
senest af statsministeren. Det nye skal 
afløse det gamle løfte, der altså nu af-
sløres som den løgn, det var.    

Gennem hele fremmedinvasionen har 
den ene mere tilsukrede betegnelse af-
løst den anden for at gøre den nationale 
opløsningsproces mere spiselig for dan-
skerne. Fremmedarbejderne blev til gæ-
stearbejdere, senere til indvandrere og 
nydanskere. Flygtninge skulle forstås 
som politisk forfulgte og endelig ikke 
som bekvemmelighedsditto, skønt langt 
hovedparten af dem snart afsløredes 
som økonomiske flygtninge, hvad jo 
nu endog  FNs  flygtningehøjkommissa-
riat har  erkendt som virkeligheden. 
Denne tilsukring kunne være slem og 
forførende nok, men havde dog kun 
tidsbegrænset virkning. Værre er det 
med de ændrede betegnelser, når de in-
debærer en fundamental omlægning af 
selve holdningen til fremmedpolitikken.   

Det er tilfældet med overgangen fra at 
tilstræbe eller love en hjemvenden af 
den hovedpart af flygtningene, der har 
fået adgang som forfulgte i deres hjem-
lande, med samt deres afkom til i stedet 
at arbejde for deres såkaldte integration 
i det danske samfund.   

For det første svigtes herved oprindeli-
ge løfter. Selve ordet siger jo, at man 
godkender deres fremtidige forbliven 
her og vil søge at gøre dem til danskere 
eller indpasse dem i det danske samfund 
og det uden at sikre sig, at de godkender 
og antager vort livsmønster i deres 
fremtidige liv her, at de vil rette sig ef-
ter vore love og være loyale over for he-
le vor samfundsindretning. Man ser her-
ved ganske bort fra, at det store flertal 
af dem som muhamedanere ifølge kora-
nen og islamiske love og bestemmelser 
er bundet til islam under dødsstraf og  
pligtige til at følge dens forskrifter og 
leveregler i enhver henseende med det 
endelige mål snarest muligt at gøre 
Danmark til en del af et islamisk ver-
densrige.    

Den hidtidige udvikling blandt musli-
merne i Danmark og især blandt de un-
ge af indvandrernes efterkommerge-
nerationer tyder bestemt ikke på, at de 
fleste af dem er villige til at slippe deres 
baggrund. Tværtimod søger de snarere 
imod en stærkere understregning af 
denne til dels med tilknytning til funda-
mentalistiske bevægelser og tvetydige 
imamer her i landet. Jævnsides hermed 

høres stadig mere højrøstede krav til de 
institutioner, arbejdspladser, serviceste-
der og boligområder, de har tilknytning 
til.   

Talen fra dansk politisk hold om mere 
integration har imidlertid ikke meget 
med disse afgørende vigtige forhold at 
gøre, men har sit udspring i finansielle 
og arbejdsmæssige forhold. Det er jo ty-
deligt for alle, at de fremmede medfører 
vældige udgifter for det danske sam-
fund, og at en stor del af disse går til 
underhold af fremmede, som er uden 
beskæftigelse på det danske arbejdsmar-
ked.    

Samtidig er der ved at opstå en følelig 
mangel på brugbar arbejdskraft i mange 
dele af erhvervslivet. Disse problemer 
vil man så søge at løse ved at opnå en 
bedre integration af de fremmede, der 
står uden for arbejdsmarkedet, så de kan 
beskæftiges dér og klare sig med deres 
indtjente løn. Skylden for den nuværen-
de utilfredsstillende tilstand tillægges i 
vidt omfang ikke de fremmede selv, 
men de danske arbejdsgivere, som på-
stås i vidt omfang at sortere fremmede 
fra ved antagelse af ny arbejdskraft.  
Bl.a. statsministeren har i sine seneste 
oplæg om integration og beskæftigelse 
langet ud efter arbejdsgiverne og deres 
påståede diskrimination mod de frem-
mede og dermed mod regeringens be-
stræbelser på at løse udgifts- og beskæf-
tigelsesproblemerne.    

Det gøres samtidig til en væsentlig 
hæmsko for arbejdet på at sikre vel-
færdssamfundets opretholdelse. Kravet 
om en sådan integration af de fremmede 
støttes også af de næsten alle andre fol-
ketingspartier. Endog Dansk Folkeparti 
synes nu i det væsentlige at støtte det 
med i hvert fald delvis opgivelse af kra-
vet om hjemsendelse af alle de fremme-
de flygtninge eller indtrængere, så 
snart deres konventionshenvisning er 
blevet uden bærekraft.   

Denne ændring til påstået integration i 
stedet for hjemvenden er aldeles me-
ningsløs og forkastelig. Indlevelse i det 
danske samfund skabes ikke ved blot og 
bar lønnet beskæftigelse eller andre yd-
re kendetegn på tilhør.    

Der må kræves en langt dybere og vi-
deregående tilknytning og samhørig-
hedsfølelse med Danmark og det dan-
ske folk. Dette kan slet ikke ventes hos 
langt hovedparten af de indvandrede fra 
fjerne lande og da slet ikke hos dem, 
der stammer fra den muslimske verden 
og tilhører islam. De vil fortsat og anta-

http:\www.dendanskeforening.dk
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Svaret er containment - inddæmning 
Af Ole Gerstrøm  

Hysteriet over profet-tegningerne har 
sendt 100.000 er på gaderne, og man 
har råbt af et land, man næppe kender, 
og af nogle tegninger, som man ikke har 
set.    

I de lande kan halvdelen i øvrigt hver-
ken læse eller skrive. Under protesterne 
er dusinvis af muslimer blevet dræbt af 
muslimske ordensudøvere. Massepsy-
kosen har fået sin udløsning gennem 
flag- og dukkeafbrændinger.    

Profetsagen startede for alvor, da sau-
disk stats-TV med 4 måneders forsin-

kelse fremførte sine bandbuller. Forbru-
gerboykotten var ikke spontan. I Saudi -
Arabien går ingen på gaden med noget 
som helst, der er ikke er regeringssank-
tioneret.    

Tilsvarende var afbrændingen af den 
danske ambassade i Damaskus, Syrien 
afgjort en regeringshandling. I det land 
sidder det hemmelige politi Mukhabar-
rat ved hvert andet cafébord. Offentlige 
politiske handlinger uden regeringsdel-
tagelse fører til arrestation inden for 
minutter. Torturen er raffineret.   

Så profetsagen var topstyret. Ved fre-
dagbønnen mobiliserede imamerne 

masserne i jihads navn. I Palæstina råb-
te de til danskerne ISLAM BLIVER 
DIN GRAV .    

Islam kom på forsiderne kloden rundt. 
Det foreløbige slutprodukt var statslede-
res tilkendegivelse om respekt for islam 
og Kofi Annans opbakning samt advar-
sel til de stædige danskere. 
  Men vesten må svare med containment 
- inddæmning - af de muslimske lande.    

Det var den politik, der blev brugt 
over for Sovjetunionen i den kolde krigs 
tid. Nu står vi over for en ny trussel, der 
må håndteres med en tilsvarende fast-
hed. 

gelig i adskillige generationer være helt 
uimodtagelige for en egentlig indlevelse 
i det danske. De må tværtimod, efter-
hånden som den muslimske befolk-
ningsandel vokser, ventes at blive mere 
og mere bevidste om deres tilhørsfor-
hold til islam og dens krav om overhøj-
hed over hele verden og afvisning af al 
påvirkning fra den vantro vestlige civili-
sation.   

Da samtidig muslimernes tilvækst er 
langt større end danskernes både på 
grund af en stadig betydelig indvan-
dring og ved deres meget højere fød-
selsrate, vil deres befolkningsandel hur-
tigt blive så meget større, at deres krav 
om særlig hensyntagen til deres interes-
ser vil tiltage endnu langt mere, end det 
på adskillige felter allerede har været 
meget iøjnefaldende på det seneste. Det 

vil kræve en ganske anderledes fasthed 
at modstå dette, end vore politikere hid-
til har vist.   

Udsigterne for det danske samfunds 
rolige fortsættelse og videreudvikling er 
derfor langt fra lyse, med mindre den 
håbløse integrationspolitik snarest aflø-
ses af den repatrieringspolitik, der op-
rindelig lovedes det danske folk. 

S. D. 

En forholdsvis kortfattet (og vel ganske kontant) kommentar -  citeret fra Internettet - til integrationsbedraget.. 
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Der er nu næsten 700.000 fremmede i 
Danmark.   

Cand. oecon. Ebbe Vig - Information 
om Danmark i Århus - har beregnet an-

tallet af fremmede i Danmark, indbefat-
tet de mange, som politikerne har fjer-
net fra statistikken ved at give dem 
dansk statsborgerskab.   

Befolkningstabellerne findes på hjem-
mesiden: 
http://www.lilliput-information.com/
kantranspo.html

 
Simpel forsigtig korrektion af det officielle  
antal af fremmede i Danmark pr. 1/1 2006  

(1)  

1979 
1980 
1981 
1982 
1983 
1984 
1985 
1986 
1987 
1988 
1989 
1990 
1991 
1992 
1993 
1994 
1995 
1996 
1997 
1998 
1999 
2000 
2001 
2002 
2003 
2004 
2005 
2006  

(2)    

89083 
91668 
92680 
93933 
94985 
98653 

107862 
119250 
127294 
133370 
142147 
152176 
161169 
171827 
180758 
188317 
214215 
228884 
240830 
247539 
250621 
249987 
258135 
257190 
262988 
259688 
262521  

(3)      

2585 
1012 
1253 
1052 
3668 
9209 

11388 
8044 
6076 
8777 

10029 
8993 

10658 
8931 
7559 

25898 
14669 
11946 

6709 
3082 
-634 
8148 
-945 
5798 

-3300 
2833  

(4)    

49469 
50381 
50806 
51385 
51401 
53287 
59298 
67225 
72329 
76017 
82101 
88660 
94358 

102035 
108390 
115131 
136960 
146504 
155843 
160628 
163893 
163786 
171778 
171299 
177242 
173132 
173922  

(5)    

56 
55 
55 
55 
54 
54 
55 
56 
57 
57 
58 
58 
59 
59 
60 
61 
64 
64 
65 
65 
65 
66 
67 
67 
67 
67  

(6)  

3737 
2572 
2540 
2257 
2104 
1978 
2519 
2883 
2884 
2948 
2595 
2370 
4735 
4399 
4516 
5111 
4696 
6661 
4832 
9574 

11778 
18419 
11308 
15947 

6162 
14243 

9553  

(1)  Pr. 1. januar år 
(2)  Officielt antal udlændinge i Danmark  
(2)    jf. statsborgerskabsopgørelser 
(3)  Tilvækst i det officielle antal udlændinge 
(4)  Officielt antal fremmede  
(4)   jf. officielle statsborgerskabsopgørelser 
(5)  Procentuel fremmedandel blandt indvandrerne 
(6)  Naturaliserede fremmede, inklusive børn  
(6)  

 

jf. DS statistikbank  

Danmarks Statistiks oplysninger  

(kilde: Danmark Statistiks Statistikbank 
 og diverse numre af Nyt fra DS) 

(1)  

912 
425 
579 
16 

1886 
6011 
7927 
5104 
3688 
6084 
6559 
5698 
7677 
6355 
6741 

21829 
9544 
9339 
4785 
3265 
-107 
7992 
-479 
5943 

-4110 
790    

(2)  

7221 
2965 
2836 
2120 
3864 
8530 

10810 
7988 
6636 
8679 
8929 

10433 
12076 
10871 
11852 
26525 
16205 
14171 
14359 
15043 
18312 
19300 
15468 
12105 
10133 
10343 

(3)  

49469 
56690 
59655 
62491 
64611 
68475 
77005 
87815 
95803 

102439 
111118 
120047 
130480 
142556 
153427 
165279 
191804 
208009 
222180 
236539 
251582 
269894 
289194 
304662 
316767 
326900 
337243  

(4)  

49469 
59525 
65614 
71872 
77692 
85634 
98872 

115166 
129312 
142745 
158996 
176321 
196091 
218576 
240919 
265410 
306531 
338873 
370696 
404308 
440319 
481562 
525905 
568442 
609575 
650693 
694088  

0,05 

(5)  

49469 
58958 
64989 
71188 
76952 
84818 
97930 

114069 
128080 
141386 
157481 
174642 
194224 
216494 
238625 
262882 
303612 
335646 
367166 
400458 
436125 
476976 
520897 
563028 
603769 
644496 
687477 

0,04  

(6)  

26 
25 
24 
23 
22 
21 
20 
19 
18 
17 
16 
15 
14 
13 
12 
11 
10 

9 
8 
7 
6 
5 
4 
3 
2 
1 
0 

*)  

(1)  Officiel fremmedtilvækst  
(2)  ud over naturaliserede  
(2)  Reel vækst i fremmedes antal til Danmark 
(3)  Reelt antal fremmede uden nettotilvækst  
(3)  som følge af fødsler  
(4)  Reelt antal fremmede med nettotilvækst  
(4)  som følge af fødsler (5 pct. pr. år)  
(5)  Reelt antal fremmede med nettotilvækst  
(5)  som følge af fødsler (4 pct. pr. år)  
(6)  Antal år   

*)   Nettotilvækstrate pr. år som følge af fødsler   

Korrektion fra 
Information om Danmark  

(der viser noget ganske andet) 

http://www.lilliput-information.com/
kantranspo.html
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Forudsætninger for 
beregningerne brugt af 
Information om Danmark  

Fremmede stammer fra eller er børn af 
individer stammende fra områder uden 
for Vesteuropa, Nordamerika, Israel, 
Japan, Australien og New Zealand.   
Det statistiske materiale i DS' Stati-

stikbank indeholder ikke oplysninger 
om bl.a. naturalisationsantallene før 
1979, hvorfor en korrektion for 
1970erne samlet resterer, og udgangs-
bestanden 49.469 fremmede i 1980 ta-
ges for givet.  

Grafikken til venstre 
- og konsekvenserne  

Vi bibringes det indtryk, at indvandrin-
gen af fremmede er nærmest ophørt. 
Dette er ingenlunde tilfældet, tværti-
mod, tilstrømningen øges. Jo længere 
tid der går desto større divergens mel-
lem kurver i første diagram, der også 
viser afstanden mellem illusion og vir-
kelighed.  
  (Opgørelse for 2005 på http://
www.li l l iput-information.com/udl05/
index.html)     
Det er specielt grotesk efter regerin-

gen tiltrådte i 2001. Der var åbenbart 
stillet så meget i forventning, at løgne-
ne måtte gøres helt groteske for at 
dække over den virkelighedsskydning, 
der nu må afbildes som afstanden mel-
lem kurverne i andet diagram.    
Det er meget tydeligt fra år 2000,  og-

så fordi det antal store antal her i landet 
selvfølgelig fører til mange flere an-
søgninger om at blive optalt som dansk 
statsborger.    
Man gjorde det ved bevidst at øge an-

tallet af naturalisationer pr. år. Herved 
kamoufleredes indvandringen endog så 
meget, at antallet af fremmede faldt, 
samtidig med de altså strømmede ind i 
Danmark.    
9. august 2005 meldte Jyllands-

Posten, at nu var de fremmede begyndt 
at forlade Danmark - netto. Det var 
selvfølgelig rent vrøvl. Det blev rettet 
af en avis i New York, før JP fandt det 
værd at indrømme. Divergensen er 
tydeligt blevet ganske grotesk efter 
regeringen tiltrådte i 2001. Det ses ty-
deligst i tredje diagram.  

Officielle oplysninger  
divergerer i det mindre format  

Divergenserne fremkommer når man 
bruger henholdsvis Nyt fra DS (2) og 


